

Сорок дней в Испании

13 мая в Ленинград возвратились артисты балета театра им. С. М. Кирова — участники гастролей в Испании.

Позади 40 дней пребывания в этой стране, народ которой впервые познакомился с искусством советских мастеров хореографии. Гастроли прошли с огромным успехом.

Ленинградским артистам аплодировали жители Барселоны, Бильбао, Сарагосы, Нальма де Мальорка. 12 мая два спектакля были показаны в Мадриде. За это время опубликовано более 70 рецензий. В них дана самая вы-

сокая оценка исполнительскому уровню артистов театра, отмечено, как восторженно принимали зрители советских артистов — И. Болпакову, Г. Комлеву, А. Сизову, В. Ганибалову, Е. Евтееву, О. Заботкину, И. Генслер, Ю. Соловьева, С. Викулова, М. Барышникову, С. Бударина и многих, многих других.

Сейчас артисты балета — участники гастролей — уже активно включились в работу, выступая в спектаклях на родной сцене. Подробно о гастролях мы расскажем в следующем номере газеты.

“ 24 сов. искусство ”
Г. Ленинград
1972. 00/0. N 10